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ΥΠΟΜΝΗΜΑ-ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Σύμφωνα με πληροφορίες που διαρρέουν στο διαδίκτυο,  το Υπουργείο Παιδείας 

στις επόμενες μέρες του μηνός Φεβρουαρίου θα εκκινήσει τη διαδικασία 

ανοίγματος  των  πινάκων κατάταξης των υποψηφίων εκπαιδευτικών για τα 

επόμενα 2  χρόνια (σχολικά έτη 2023-2024 και 2024-2025). Το διάστημα υποβολής 

αιτήσεων των υποψηφίων και δικαιολογητικών τους δεν προβλέπεται να ξεπεράσει 

τις 20 ημέρες. Πράγμα που σημαίνει ότι   στερείται η δυνατότητα κατάθεσης του 

πιστοποιητικού παιδαγωγικής επάρκειας από τους αποφοίτους   του ακαδημαϊκού 

έτους 2022-2023 της ΑΣΠΑΙΤΕ και όλων των άλλων πανεπιστημίων. Ενώ δικαίωμα 

υποβολής αιτήσεων και πιστοποιητικών παιδαγωγικής επάρκειας θα έχουν ξανά το 

2025.  

Επισημαίνεται ότι το πιστοποιητικό παιδαγωγικής επάρκειας είναι καθοριστικής 

σημασίας κριτήριο για τους αξιολογικούς πίνακες του ΑΣΕΠ. Κατά συνέπεια,  

χιλιάδες υποψήφιοι θα είναι  σε αναμονή (όχι του διορισμού τους), αλλά της 

κατάθεσης του δικαιολογητικού το οποίο θα τους επιτρέψει  να ελπίζουν ότι μετά 

την αξιολόγησή τoυς από τον ΑΣΕΠ, θα βρίσκονται σε δικαιότερη σειρά κατάταξης. 

Σημειώνεται ότι κατά παρελθόντα  οι πίνακες κατάταξης άνοιγαν τον Ιούνιο μήνα κι 

έτσι οι απόφοιτοι των σχολών συμμετείχαν δίκαια  στη διαδικασία υποβολής 

αιτήσεων. 

 Θεωρούμε ότι η προαναφερόμενη κατάσταση θέτει σε αναμονή τις ελπίδες και 

τους στόχους ζωής χιλιάδων ανθρώπων καθώς και το δικαίωμα στην εργασία με 

ίσους όρους, για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα. Επίσης θεωρούμε ότι, η στέρηση 

της δυνατότητας κατάθεσης της πιστοποίησης, λίγους μόνο μήνες πριν την 

αποφοίτησή μας,  ισοδυναμεί ουσιαστικά με αποκλεισμό από το δικαίωμα της ίσης 

μεταχείρισης κατά τη συμμετοχή μας στο διαγωνισμό, σε σχέση με τους 

συνυποψήφιους μας. 

Επειδή πιστεύουμε σε μια Πολιτεία που  με τις πράξεις της  διαμορφώνει  

κατάλληλα το θεσμικό  πλαίσιο με γνώμονα την ισονομία, ισοπολιτεία και τη 

δικαιοσύνη, ώστε η ζωή και η καθημερινότητα των πολιτών να πραγματοποιείται σε 



ένα κλίμα με συνθήκες ασφάλειας, εμπιστοσύνης και δικαιοσύνης.  Μια Πολιτεία 

που δεν θα μετατρέπει τους πολίτες σε επαίτες της ελπίδας. 

Αιτούμαστε: 

 Την παράταση της ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών των 

υποψηφίων εκπαιδευτικών ως τα τέλη Ιουνίου 2023,  μέχρι τη λήψη της 

πιστοποίησης. 

Εναλλακτικά, την κατάθεση της βεβαίωσης φοίτησης, αντί του πιστοποιητικού, κατά 

τη διάρκεια της υποβολής δικαιολογητικών, με την υποχρέωση το πιστοποιητικό να 

κατατεθεί με την ανάληψη υπηρεσίας. 

Η διαδικασία της ένταξης των υποψηφίων εκπαιδευτικών στους πίνακες, να 

διεξάγεται κάθε χρόνο ως τα τέλη Ιουνίου. 

Τέλος επιφυλασόμεθα κάθε νομίμου δικαιώματός μας.  

 

                                                                                                 ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

                                                                                                     

                                                                                                                    

 

 

Παραθέτουμε τον σύνδεσμο μέσω του 

οποίου υπογράφουν οι ενδιαφερόμενοι 

http://openpetition.eu/anaplirotes 
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